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 مقدمه

. برای پلی استایرن نشان میدهدرا بر روی جریان محلول  )حالت غیر نیوتونی( نرخ برشویسکوزیته وابسته به این شبیه سازی اثر 

به سبب اینکه هندسه مورد نظر ما متقارن  استفاده کنید. Carreauاین نوع از جریان ها، شما میتوانید از مدل ویسکوزیته 

 انجام دهیم. (Axisymmetric) متقارن محوری 2Dبه صورت  3Dمحوری است، میتوانیم شبیه سازی را به جای حالت 

 تعریف مدل

است و  (Kg/m3دانسیته سیال ) ( و m/s)سرعت  u( و Kg/msنشان دهنده ویسکوزیته ) برای جریان های غیر نیوتونی، 

p ( فشار استPa.) .معادلاتی که باید حل شوند معادلات مومنتوم و پیوستگی هستند 

(1) 

در مختصات استوانه ای به وسله ، که برای مدل متقارن محوری  نرخ برش است، ، ویسکوزیته وابسته به  Carreauدر مدل 

 معادله زیر تعریف میگردد:

(2) 

 

 ویسکوزیته هم با معادله زیر بدست می آید.

(3) 

که 
ویسکوزیته نرخ برش بی نهایت،  

0  ویسکوزیته نرخ برش صفر و  یک پارامتر با واحد زمان است، وn  یک پارامتر بدون

 خواص مطابق با جدول زیر دارد:محلول پلی استایرن  بعد است.
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 دامنه این مدل در شکل زیر نشان داده شده است:

 

 میتواند به صورت متقارن محوری ساده شود.: دامنه مدل. هندسه 1شکل

 به صورت فشار ثابت قرار شده است و تنش های ویسکوز را از بین میبرد.شرایط مرزی در ورودی و خروجی 

(4) 

 و:

(5) 

 

تا   KPa10را از  inpبرای بررسی اثر فشارهای مختلف ورودی بر روی ویسکوزیته، مدل از یک حلگر پارامتریک استفاده میکند تا 

210 KPa:محور دوران نیاز به شرایط تقارن دارد . 

(6) 

 شرایط مرزی سرعت در مرزهای دیگر، شرط عدم لغزش را میپذیرد:

(7) 
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 (GUIمدلسازی با استفاده از رابط گرافیکی )

MODEL NAVIGATOR 

 را اجرا کنید. COMSOL Multiphysicsنرم افزار  1

 را انتخاب کنید. Space dimension   ،Axial symmetry (2D)، از لیست  Model Navigatorدر  2

از لیست حالت های  3 برنامه

 را انتخاب کنید.

 کلیک کنید. OKبر روی  4

 

 مدلسازی هندسه

 گام اول در فرآیند مدلسازی کشیدن هندسه است که در زیر شرح داده شده است:

 کلیک کنید. Rectangle/Squareکلید شیفت را نگه دارید و بر روی دکمه   1

 ابعاد مستطیل را مطابق با مقادیر زیر در قسمت مربوطه وارد کنید: 2

 

 کلیک کنید. OKبر روی  3

 روش را برای یک مستطیل دیگر با ابعاد زیر تکرار کنید. 4



www.novin-eng.ir 

 

 کلیک کنید. OKبر روی  5

 کلیک کنید. Main Toolbarدر  Zoom Extentsبر روی  6

 را باز کنید. Options   ،Axes/Grid Settingsدر منوی   7

 کلیک کنید. Gridبر روی برگه  8

تنظیم  3e-3را روی  z spacingو   r spacingو  را پاک کنید )از حالت انتخاب خارج کنید(  Autoچک باکس  9

 کنید.

، (12e-3,3e-3)(، 0,3e-3)ترتیب مختصاتی روی کلیک کنید و  2nd Degree Bézier Curve بر روی ابزار  11

(12e-3,-9e-3)، 

 (6e-3,-9e-3)  و(6e-3,-15e-3) .کلیک کنید 

 کلیک کنید. (15e-3-,0)را انتخاب کنید و بر روی مختصات  Lineابزار  11

 جامد را با یکبار کلیک کردن کلید سمت راست موس ایجاد کنید. جسمیک  12

، (9e-3,3e-3)(، 9e-3,6e-3کلیک کنید و روی ترتیب مختصاتی ) 2nd Degree Bézier Curve بر روی ابزار  13

(12e-3,3e-3)، 

 (18e-3,3e-3)  و(18e-3,-3e-3) .کلیک کنید 

 کلیک کنید. (18e-3,6e-3)را انتخاب کنید و بر روی مختصات  Draw Lineابزار  14

 یک جسم جامد را با یکبار کلیک کردن کلید سمت راست موس ایجاد کنید. 15

 کلیک کنید. Create Composite Objectبر روی دکمه  16

 را تایپ کنید. R1+R2-CO1-CO2عبارت  Set formulaدر قسمت  17


